

Кировская районная газета Знамя Труда

16+



№99 (12288) 23 августа 2016 года, вторник

Издается с 19 мая 1931 года

Главная тема:
«Интеллектуальная игра
«Гражданский диалог»

2

О патриотизме;
Навстречу выборам;
К сведению: «О ветеранах
Калужской области»;
Благоустройство

3

В конце номера:
Афиша, погода, реклама, объявления;
Агроновости;
Встречи; Берегите здоровье

4

Закрытие трудового сезона

Стройотряд «Прорыв» подводит итоги

Для студенческого строительного отряда «Прорыв» закончилась трудовая практика, которая проходила на базе Производственного отделения «Кировские электрические сети» филиала «Калугаэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья». В день закрытия летнего сезона шёл дождь, наводя на ребят грусть о том, что время, проведённое с пользой на предприятии, пролетело так быстро. Но ничего не поделаешь. Теперь стройотрядовцам предстояло сделать только одно - подвести итоги своей работы.

Вновь перед административным корпусом ПО «КрЭС» проходит торжественное построение. С окончанием трудовой деятельности в «Кировских электросетях» ребят поздравляет начальник производственного отделения Андрей Литвинов. «Мы уже не первый год с радостью принимаем у себя молодую смену, - отмечает Андрей Альбертович. - Сегодня трудовую практику на предприятии завершает отряд «Прорыв».

Я хочу поблагодарить вас за выполненную работу, вы приобрели хорошие практические навыки. Впереди новый учебный год, пусть у вас всё получится в учёбе. Мы, конечно, надеемся увидеть ваш отряд в будущем летнем сезоне у нас в «КрЭСе». Я знаю, что вашей работой службы предприятия остались довольны. Спасибо вам за помощь и знания, которые вы получили в вузах и смогли реализовать на практике».

А.А. Литвинов объявляет трудовой сезон закрытым. Командир студенческого отряда Валерия Васёшенкова опускает флаг студенческих строительных отрядов Россетей. За церемонией внимательно наблюдают трое новичков. «Это ребята - двое юношей и девушка, которые в этом году по целевому направлению от филиала «Калугаэнерго» поступили в Московский энергетический институт, - рассказывает председатель профсоюзного комитета «Кировских электрических сетей» Ирина Васёшенкова. - Мальчишки - выпускники школы №7. Один из них внук ве-

терана нашего предприятия. А девушка окончила школу №1 и приходится дочерью сотруднику ПО «КрЭС». С этого момента будущие первокурсники находятся у нас под пристальным вниманием. Они должны понять, что вписываются в коллектив Производственного отделения «Кировские электрические сети» уже на этапе своего обучения. Мы будем смотреть, как они учатся, и обязательно ждём их к себе на практику».

Обсуждение результатов летнего сезона проводится в формате круглого стола. Разговор происходит в неформальной обстановке - за чаем и сладким угощением. В разговоре принимают участие руководство и ветераны предприятия.

Начальник ПО «КрЭС» напоминает участникам студенческого отряда о том, что входило в программу трудового сезона.

В ходе практики студенты не только выполняли возложенные на них обязанности, но и побывали на объектах, связанных с энергетической отраслью. Так, они совершили экскурсию на предприятие «Людиновокабель», на котором посмотрели, как изготавливаются самонесущие изолированные провода и профилируется сечение сердечника. Также кировская делегация посетила особую экономическую зону, где строится подстанция 110 киловольт -питающий центр для будущего производства.

- Говоря сегодня о вашей прошедшей этим летом трудовой деятельности, я хочу, чтобы вы со-



студенческой скамьи поняли, насколько высока степень ответственности той работы, с которой вы решили себя связать. Главным качеством для вас, как профессионалов, должна стать надёжность. Без надёжных специалистов работать крайне сложно, - подчёркивает А. Литвинов.

Присутствующие на встрече начальники служб ПО «КрЭС» дают оценку работе с молодёжью. «Наше предприятие на протяжении нескольких лет принимает у себя стройотряд, и лично мне приятно наблюдать за вашим, ребята, прогрессом, - признаётся начальник службы распределительных сетей Алексей Геннадьевич Лебедев. - Радует постоянно растущий уровень вашей квалификации. Значит, вы не просто так время проводите в вузах и на практике. Мы знаем, что вам теперь можно поручать более ответственные задания, и вы с ними прекрасно справитесь. В вас чувствуется потенциал для дальнейшего развития. В ваших глазах горит огонёк интереса, и он не тухнет. Нам очень нравится то,

что вы стремитесь разобраться во всем. Такие люди энергетике нужны».

Благодарит молодёжь за работу начальник Кировского РЭС Николай Александрович Гнедов. Ему жалко расставаться с ребятами. Все они, по его мнению, влились в коллектив предприятия.

Слово берут ветераны. Выступает Сергей Ильич Васёшенков, первый директор Кировских электрических сетей. Когда предприятие создавалось в далёком 1969 году, здесь, на его месте, ничегошеньки не было. Всё строилось с нуля. По стопам Сергея Ильича пошли и связали свою жизнь с энергетикой его дочь Ирина Сергеевна (председатель профсоюза) и внучка Валерия (командир стройотряда «Прорыв»).

- Мой трудовой путь начался в 1960-м году. Только представьте себе тот период: вокруг царила темнота. И мне посчастливилось в трудных условиях принести свет в дома людям, - вспоминает представитель старшего поколения. - Мне приятно встречаться с вами, студентами. Запомните свои

студенческие годы. Не просто учитесь в вузах, а будьте активными учащимися, чтобы потом отдаваться выбранной профессии без остатка на пользу родной страны.

К сказанному присоединяется Александр Александрович Сергеенко. Его называют человеком-легендой. Он работал в службе ЛЭП, долгие годы возглавлял цех централизованного ремонта, был рационализатором, придумал новые виды оборудования. Его ноу-хау до сих пор используют на предприятии. В свои 76 лет Александр Александрович активно занимается спортом. Каждый день делает зарядку, зимой обязательно катается на лыжах. Такой прекрасной физической форме стоит позавидовать, а любви к делу - поучиться. Ветеран напутствует молодых людей сохранять и развивать то, что создано и построено до них.

Впечатлениями делятся студенты. Александр Тростников учится в Смоленском филиале МЭИ, перешёл на 3 курс: «В «Кировских электросетях» я уже тре-

тий раз прохожу практику в составе студенческого строительного отряда. На предприятии нас всегда принимают радушно. Особенно приятно то, что к нам относятся как к полноправным работникам и считают коллегами». Никита Макаров учится в Москве, в МЭИ поступал осознанно, в стремлении получить настоящие знания равнялся на маму-инженера: «Я окончил первый курс и впервые провёл трудовой сезон непосредственно на производстве. Практика прошла интересно. Мы выезжали на расчистку трасс ВЛ и установку опор. Запоминающимся для меня стал поход к братской могиле, расположенной в дальней и нежилой деревне Пупово, над которой отряд держит шефство. Совместными усилиями нам удалось обкосить данное захоронение и вырубить кустарник. Всё сделали, как надо!».

Вместе «Прорыв» благодарит коллектив Производственного отделения «КрЭС» за оказываемое доверие.

Оксана БАРКОВА. Фото автора.

Главная тема

Интеллектуальная игра «Гражданский диалог»

Делегация кировчан, членов Молодёжного совета, созданного при Районной Думе Кировского района, приняла участие в интеллектуально-дискуссионной игре «Гражданский диалог».

Необычное мероприятие проходило в городе Людиново. Его организовали Молодежный парламент, действующий при Законодательном Собрании, Совет молодых депутатов Калужской области и Молодежный совет при Людиновском Районном Собрании. Участниками игры стал актив основных молодёжных площадок Калужского региона и не только. Поиграть с калужанами приехали молодые представители Тульской области.

Николай ЛЮБИМОВ:
«Инициатива пришла от молодёжи»

Участвующие в игре команды приветствовали почётные гости.

Перед многочисленной аудиторией выступили председатели Заксобрания Николай Любимов, депутаты областного парламента Андрей Петров, Александр Терещенко, Александр Ефремов, а также заместитель председателя Избирательной комиссии Калужской области Екатерина Князева и руководство Людиновского района. Они озвучили своё мнение о том, насколько актуален опыт проведения подобного мероприятия для современной молодёжи.

Вот что, выступая с приветственным словом, отметил руководитель депутатского корпуса области Н. Любимов. «Важность данного события заключается в том, что идея его проведения пришла от самой молодёжи. С инициативой выступил Молодёжный парламент. А если молодые люди сами предлагают, зна-

Свободный микрофон

Перед началом игры молодёжи предложили пообщаться с почётными гостями в режиме свободного микрофона.

Участников призвали не стесняться и задавать интересующие вопросы. Как оказалось, никто чувство стеснения не испытывал. Молодым людям настало, о чём спросить. И в итоге получилась своеобразная пресс-конференция. Естественно, большая часть обращений была направлена в адрес председателя Законодательного Собрания.

В частности, у Николая Любимова поинтересовались отношением к созданию Общественных советов при органах местного самоуправления. Николай Викторович назвал Общественные советы дополнительной формой взаимодействия власти с гражданским обществом. Их создание позволяет включить в процесс обсуждения и принятия решений активных людей разных профессий, которые хотят участвовать в решении проблем своего муниципалитета. «Но, создавая такие советы, необходимо, чтобы в них входили не послушные и со всем согласные, а конструктивные люди с реальными предложениями, позволяющими

руководителям понять, что особенно важно для жителей. Ни в коем случае не должно быть пустой дискуссии», - подчеркнул спикер парламента.

Также председателю Законодательного Собрания адресовали вопрос, касающийся в о з о б н о в л е н и я спортивно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне». Что это: дань моде или нормы физической подготовки россиян превратятся в площадку для привлечения нации к здоровому образу жизни? Николай Любимов считает, что личный пример президента России Владимира Путина и политика, которую он проводит, нацелены на то, чтобы комплекс ГТО носил не принудительный, а стимулирующий характер. Не секрет, что все хотят быть здоровыми, красивыми и успешными. С помощью норм ГТО государство поддерживает стремление населения к этому. Мнение Николая Викторовича поддержали и депутаты не пустят ситуацию на самотёк и сделают



В 2015 году произошло возрождение Калужского отделения Всероссийского Общества «Знание». Молодёжи хотелось понять, какая роль отводится в регионе некоммерческим организациям, и будет ли предусмотрена материальная поддержка для НКО? Николай Викторович убеждён, что некоммерческие организации, конечно, нужны, особенно социально ориентированные в своей деятельности, которые приносят пользу обществу. «Несомненно, НКО нужно поддерживать как административно, так и финансово. И законодательство нам позволяет оказывать такую поддержку», - ответил спикер парламента.

В ходе разговора прозвучала острыя проблема отсутствия и закрытия имеющихся отделений «Сбербанка» в районах области. Председатель Заксобрания подтвердил, что эта проблема действительно насущная. В ближайшее время правительство региона намерено встретиться с представителями филиалов ведущих банков и постарается убедить их не закрывать свои офисы до появления в муниципалитетах отделений «Почта Банка». Н. Любимов уверен, что при конструктивном диалоге могут быть приняты положительные решения для людей.

Молодые жители региона высказали своё мнение по поводу строительства платных участков дорог федеральных трасс, грозящего увеличением нагрузки на областные дороги. Николай Любимов разделил обеспокоенность молодёжи по этому поводу, заверив, что областные власти и депутаты не пустят ситуацию на самотёк и сделают

всё возможное, чтобы цена за проезд по платным участкам была разумной.

Не остались в стороне от живой дискуссии туляки. Члены Молодёжного парламента Тульской области искренне порадовались за достижения своих соседей. Как известно, Калужский регион долгое время удерживает лидерство в РФ по инвестиционной привлекательности. Гости попросили раскрыть секрет этого. Председатель Заксобрания Калужской области охотно рассекретил успехи региона. Николай Любимов обозначил три позиции, позволяющие успешно реализовывать инвестиционные проекты. Во-первых, губернатор лично участвует в работе с инвесторами на всех этапах. Во-вторых, создана система поддержки инвестиционных проектов. В-третьих, чтобы инвестиции заработали, нужно самим вкладываться. Инвесторам оказывалась помощь административными мерами и развитием инфраструктуры. Кроме того, над воплощением поставленных задач работает единая и слаженная команда, готовая делиться своим опытом.

Ребятам из Тулы очень импонировало то, что калужской молодёжи со стороны исполнительной и представительных органов власти дан большой карт-бланш на самореализацию. В регионе существует Молодёжный парламент, Молодёжное правительство, Совет молодых депутатов. Оправдаются ли такие инвестиции в будущем? «Уже оправдываются! - констатировал Николай Викторович. - И Молодёжный парламент, и Совет молодых депутатов

и другие молодёжные площадки, созданные в регионе, проводят большую работу, привлекая к себе активную и неравнодушную молодёжь. Если власть не будет уделять молодым внимание, то их глаза потухнут.

Когда же начинания ребят поддерживаются, то у них укрепляется желание и дальше воплощать свои идеи, быть активными, полезными».

Пользуясь возможностью,

члены Молодёжного парламента Тульской области рассказали участникам встречи

о телевизионных дебатах, которые они у себя проводят

в рамках работы школы лидерства. Гости предложили

молодёжи Калужского региона обменяться опытом.

Молодёжь поднимает проблемы

На делегацию молодёжи Кировского района, в состав которой вошли председатель и члены Молодёжного совета Денис Миронов, Анастасия Смолко и Анна Аксютичева, пресс-конференция произвела яркое впечатление.

-Общение длилось почти 2 часа. Я думаю, что, не будь ограничений по времени, молодёжь продолжила бы общаться со спикером парламента Николаем Любимовым и областными депутатами. По нашим наблюдениям, диалог наглядно показал, что молодые люди знают проблемы своих муниципалитетов, они им не безразличны, и молодёжь стремится их как-то решить или привлечь внимание к происходящему. Нас приятно удивило, что молодые люди не боятся поднимать острые проблемы, имеющиеся в сфере образования, связанные с трудоустройством молодежи и оказанием медицинской помощи, поддержкой молодых семей и сохранением традиционных ценностей. Нам понравилось, что некоторые вопросы представители Законодательного Собрания взяли себе на заметку, пообещав содействие в их решении, - поделился Д. Миронов.

Цель игры - повышение правовой грамотности

Целью игры «Гражданский диалог» является повышение правовой грамотности и избирательной активности молодёжи, а также практическое ведение дискуссии и отстаивание своей точки зрения.

Так как игра носила дискуссионный характер, то она соответственно проходила в формате дебатов. В первом туре командам предлагалось обсудить, на мой взгляд, достаточно серьёзные и актуальные на сегодняшний день темы. Вот некоторые из них: «Интернет и социальные сети приносят больше вреда, чем пользы», «Необходимо требовать предоставления паспортных данных при регистрации в соцсетях», «Стоит отменить ЕГЭ и вернуться к старой системе

оценок знаний». Во втором туре участники обосновывали свою позицию по заданному тезису: «Нужна ли молодёжи власть, а власти - молодёжь?». В третьем туре молодым людям нужно было представить себя в качестве депутата Государственной Думы.

В итоге победу в игре одержали гости из Тулы.

Наверное, тулякам помогла практика теледебатов.

Может, нам, калужанам стоит воспользоваться предложением гостей и перенять у них этот опыт?

Оксана БАРКОВА. Фото Михаила ЧУПРИНИНА.

O патриотизме

Александр Тимофеевич АВДЕЕВ:
«Становление личности связано с символами олицетворения
мощи нашего государства»

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации №1714 от 20 августа 1994 года «О Дне Государственного флага Российской Федерации».

22 августа 1991 года над Белым домом мышленных российских судов.

в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом. В этот день на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление считать «полотнище из... белой, лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России.

Более 300 лет он является символом Российского государства. Это об этом флаге император Николай I изрёк не забываемую, оставшуюся в веках фразу: «Однажды поднятый русский флаг спускать быть не должен».

Введение в России бело-сине-красного флага связано с Петром I. Первое его появление датируется 1667 годом, когда он был поднят на корабле «Орел». После «Орла» этот флаг поднимался на борту Петра, «дедушке русского флота», в 1688 году. С 1705 года он был флагом торговых, коммерческих и про-

1858 году в России под названием гербового народного флага был введен черно-жёлто-белый флаг, который просуществовал недолго, и с 1883 года национальным флагом снова стал бело-сине-красный. Его цвета означали: белая полоса - свободу и независимость, синий цвет Богородицы, покровительницы России, красный - державность, императскую власть.

Флаг как символ государственной власти неотделим от гимна. Государственные символы должны объединять людей, воспитывать в них патриотизм. В данном случае люди старшего поколения, к которому принадлежу и я, всегда с волнением и легкой грустью слушают мелодию сегодняшнего гимна. Становление личности связано с символами олицетворения моши нашего государства.

Сегодня флаг и гимн неотделимы от современной России. Мы испытываем гордость, когда видим флаг и слышим гимн

России на полях спортивных сражений в Рио в честь побед наших спортсменов.

Наш флаг достойно представляют сегодня не только российские олимпийцы, но и из года в год с достоинством несут наши выдающиеся земляки-современники: генерал армии В.И. Исааков, генерал-лейтенант С.П.Умнов, генерал-майор А.Т. Авдеев, много лет отдавшие службе по защите интересов нашего Отечества.

Вот как ответил на вопрос, что значит для него флаг, гимн и герб России А.Т. Авдеев.

-Становление личности связано с символами олицетворения моши нашего государства. Это символы нашего государства, - сказал Александр Тимофеевич. - В данном ряду самый старший здесь, конечно же, флаг. Первые флаги с геральдическими символами появились еще в средние века на торговых кораблях. При встречах в море они указывали на то, какой стране суда принадлежат.

Подготовил Захар ТРУДОВОЙ.

Навстречу выборам

Список специальных мест для размещения печатных агитационных материалов на территории избирательных участков, образованных на территории Кировского района, для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва

Номер и место нахождения избирательного участка	Место для размещения печатных агитационных материалов
1225 МКОУ «Шайковская средняя общеобразовательная школа №2»	доска объявлений возле магазина "Пятёрочка" п. Шайковка
1226 Бережковский СДК	информационный стенд около здания администрации сельского поселения "Село Бережки", д. Бережки, ул. Центральная, д.5
1227 МКОУ «Будо-Анисовская основная общеобразовательная школа»	на здании магазина "Берёзка" д. Буда, ул. Центральная, д.18
1228 Воловский СДК	доска объявлений возле здания ФАП, с. Волое, ул. Молодёжная, д.7 информационный стенд на здании магазина "Своячок" с. Волое, ул. Центральная, д.7/1
1229 Фоминичский СДК	доска объявлений на магазине "Берёзка", с. Фоминичи, ул. Молодежная, д.1
1230 М. Зимницкий СДК	доска объявлений на магазине д. М.-Зимницы, ул. Молодёжная, д.16
1231 Гавриловский СДК	информационный стенд напротив магазина "Берёзка" д. Гавриловка, ул. Центральная, д.32

Территориальная избирательная комиссия Кировского района.

*Благоустройство***Новые тротуары и остановочные павильоны**

Несмотря на финансовые трудности, были изысканы возможности для благоустройства города Кирова. Из областного бюджета на эти цели выделено 15 млн. руб. Местное софинансирование составило 700 тыс. руб. Что уже делается на выделенные средства и запланировано сделать, нашей редакции рассказал глава Кировской районной администрации Игорь Феденков.

-Принято решение продолжить благоустройство городской центр, - отмечает Игорь Николаевич. - Основная часть работ связана с установкой бордюров на площади Заводская и улице Ленина, а также их асфальтированием и приведением в порядок обочин. Контракт выиграл «Кировский дорожник». Он должен быть выполнен до октября этого года.

Своими силами мы уложили небольшой тротуар, ведущий к пешеходному переходу в районе Кировского почтамта. Теперь людям не придётся, переходя дорогу, топтать газон.

Чтобы преградить въезд транспорта к цветочному павильону на остановке «пл. Победы», планируется установить декоративный забор. В планах - благоустройство территории около остановки на противоположной стороне площади Победы, где в настоящий момент скапливается грязь и лужи после дождя. Здесь будет сделан водосборный колодец, уложена тротуарная плитка и проведено озеленение.

Следующий объект благоустройства - остановка за чугунолитейным заводом. В этом месте водители привыкли останавливать свои большегрузы, из-за которых остановочный павильон постоянно находится в грязи. Чтобы большегрузные машины не заезжали сюда, мы хотим установить вдоль дороги высокий бордюр, уложить вдоль заводского забора тротуар и поменять старый остановочный павильон на новый.

Требуют внимания участок дороги, ведущий от «Самолёта» к автовокзалу, и некоторые места на Нижнем. Кстати, микрорайон Нижний уже благоустраивается, благодаря появлению хлебного павильона и остановки в едином торговом-остановочном комплексе.

Кроме того, до конца года будут установлены ещё 2 новые остановки: одна на улице Ленина у сквера напротив прокуратуры, другая - на ул. Гоголя.

*К сведению!***О ветеранах труда Калужской области**

Законом Калужской области от 27.03.2008 года №416-ОЗ «О ветеранах труда Калужской области» установлены меры социальной поддержки отдельным категориям граждан, удостоенных наград и почетных званий Калужской области, в целях поощрения их за многолетний добросовестный труд.

Данный закон распространяется на граждан РФ, проживающих на территории нашего региона, имеющих почетное звание Калужской области либо награжденных медалью «За особые заслуги перед Калужской областью», юбилейной медалью «60 лет Калужской области», Почетной грамотой губернатора Калужской области, Благодарностью губернатора Калужской области, Почетной грамотой администрации Калужской области, Почетной грамотой исполнительного комитета Калужского областного Совета народных депутатов, Почетной грамотой исполнительного комитета Калужского областного Совета депутатов трудящихся, Почетной грамотой Законодательного Собрания Калужской области, Почетным знаком Законодательного Собрания Калужской области «За заслуги в развитии законодательства и парламентаризма», Почетным знаком Законодательного Собрания Калужской области «За вклад в развитие местного самоуправления», наградой Калужской области «Почетный знак Евдокии Стрешневой» и имеющих общий трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и не менее 35 лет для женщин, достигших возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины), не имеющих права на получение мер социальной поддержки, установленных федеральным либо областным законодательством.

Ветеранам труда Калужской области предоставляются меры социальной поддержки, установленные для ветеранов труда законом Калужской области от 30 декабря 2004 года №12-ОЗ «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, лиц, проработавших в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны»:

1) компенсацию расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг;

2) ежегодную денежную выплату проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, для приобретения топлива и его доставки;

3) ежемесячную денежную выплату в размере 412 рублей. Размер ежемесячной денежной выплаты ежегодно индексируется исходя из уровня инфляции, устанавливаемого в соответствии с законодательством.

Согласно пункту 8 постановления правительства Калужской области от 12.01.2005 года №4 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны», реабилитированным лицам, лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий», при наличии у заявителя права на получение одной и той же меры социальной поддержки по нескольким основаниям (законам), данная мера социальной поддержки предоставляется только по одному основанию по выбору самого заявителя.

Отдел социальной защиты населения Кировской районной администрации.

Кировская районная газета «Знамя Труда» Выходит с 19 мая 1931 г.
Учредители:
 Кировская районная администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Город Киров и Кировский район»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
 Рег. ПИ №ТУ40-00235 от 26.06.2013 г.
 Индекс 51757. Объем 1 печ. лист.
 Общий тираж 2600. Заказ
 Цена в розницу свободная.
 Газета выходит по вторникам и пятницам.

Главный редактор
 М.В. ЧУПРИНИН
Редакция
 О. БАРКОВА
 О. МАЛЬЦЕВА
Вёрстка
 О. БАРКОВА

Адрес редакции, издания:
 249440, Калужская обл.,
 г. Киров, ул. Жмакина, 7 «б».
Телефоны:
 8 (48456) 2-90-78; 5-28-42.
«ЗТ» на сайте
www.kirovztr.ru

Номер набран и сверстан
 в редакции газеты
«Знамя труда»
 отпечатан:
 КРОФИСМК «Губерния»,
 г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
 Подписано к печати:
 по графику - в 13.00;
 фактически - в 13.00.

Рукописи
 и фотографии
 не рецензируются
 и не возвращаются.
 Мнение авторов
 подпinnedых
 материалов может
 не совпадать
 с позицией
 редакции.

Агроновости

Уборка зерновых и заготовка кормов



Уборка озимой пшеницы в ООО «Рассвет плюс ЮГ».

В сельскохозяйственных предприятиях района продолжается уборка зерновых культур и заготовка кормов. На сегодняшний день убрано 900 га зерновых, всего предстоит убрать 3737 га. Как отметил Ю.А. Барткевич, руководитель направления растениеводства в ООО «Рассвет плюс ЮГ», зерновой клин в хозяйстве составляет 1000 га,

убрано - 400 га озимой пшеницы, урожайность составила около 20 ц/га.

Не отстают и крестьянские (фермерские) хозяйства района, так в КФХ В.А. Алексанина убрана озимая пшеница на площади 70 га, урожайность составила 28 ц/га. Продолжается уборка озимой пшеницы и в КФХ С.А. Иванова. Здесь также пред-

стоит выкопать картофель с площади 120 га.

Предприятиями заготовлено 1600 тонн сена, сенажа - 9500 тонн, силосной массы - 4160 тонн, заготовка кормов продолжается.

Под озимый сев зерновых культур вспахано более 500 га земли, хозяйствами района планируется провести озимый сев на площади 1300 га.

Отдел аграрной политики Кировской районной администрации.

Встречи

В гостях у будинцев



10 августа 2016 года председатели первичных организаций ВОИ сельских поселений нашего района во главе с С.И. Агафоновым посетили сельское поселение «Деревня Буда».

Состоялась встреча, деловая, но теплая. Гости побывали в строящемся храме Казанской иконы Божьей Матери в д. Буда,

Администрация сельского поселения «Деревня Буда», сельский Дом культуры, библиотека.

где отец Алексей прочитал проповедь и поздравил с праздником иконы Смоленской Божьей Матери. Были зажжены свечи.

У обелиска гости почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны односельчан и с интересом слушали историю закладки камня в честь 70-летия Победы.

В СДК нашего поселения их встретили и дали концерт художественной самодеятельности коллектива «Будяночка» и гармонист В. Пирожков.

Тут же были подведены итоги работы первичных организаций, отмечены лучшие, вручены букеты цветов трем юбилярам.

Реклама

Разное

Реклама

Ремонт холодильников с выездом на дом. Заправка автокондиционеров. Тел. 8-930-750-44-59, 8-900-571-16-00.

Копка, чистка колодцев. Углубление. Доставка колец. Канализация. Тел. 8-910-593-40-46.

Репетитор по математике. Подготовка к ОГЭ и ЕГЭ. Тел. 8-962-178-16-74.

Стоймость подписки на газету «Знамя труда» на 1 месяц 44 руб. 18 коп.

Реклама

Реклама у нас и ВАС УВИДЯТ.

КОЛОДЦЫ

Копаем.
Чистим.
Углубляем.

T. 8-902-394-29-65

Продаётся

Прод. коттедж в д. Гавриловка. Тел. 8-910-861-25-84.

Погода

Данные Росгидромета.
Смотрите на сайте
www.rp5.ru

Прогноз для Кирова и района

Навевает грусть унылая погода?
Ободрись, мой друг, и не ропши:
Знает Бог, что надо ей, природе,
Знает - потому идут дожди.
Нина Кузьминична РАЧКОВА.

Местное время	среда 24 августа				четверг 25 августа				пятница 26 августа				суббота 27 августа	
	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09
Облачность, %	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22
Явления погоды	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Температура, °С	+18	+17	+19	+14	+13	+16	+18	+13	+11	+16	+21	+15	+14	+19
Давление, мм рт. ст.	745	746	747	747	748	749	749	749	749	750	749	750	750	750
Ветер: скорость, м/с	4	6	4	4	4	6	4	3	3	2	4	3	3	2
порывы, м/с	9	8			9	9			5	9			6	
направление, румбы	C-3	C	C	C	C	C	C	C	C	C-3	C-3	C-3	Ю-3	
Влажность, %	96	87	71	84	93	78	64	90	93	74	65	91	96	79
Солнце восход / заход	05:38	19:51			05:40	19:49			05:41	19:46			05:43	
Луна восход / заход	22:50	13:10			23:29	14:24			-	15:32			00:17	
фаза	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●

Афиша

27 августа - День города Кирова

Городской парк

Главная сцена:

17:00 - праздничный концерт детского ансамбля «Забавушка»

«Мы любим наш Киров»

18:00 - представление участников

конкурса молодых семей

«Парад детских колясок»

18:10 - праздничный концертный

блок детского творчества

«Киров встречает таланты!»

18:50 - награждение участников

конкурса молодых семей

«Парад детских колясок»

19:10 - тематический пролог

«Город твоих побед»

19:40 - гала-концерт ведущих

творческих коллективов

г. Кирова и Кировского

района с участием шоу-балета

«Фаворит» (Смоленск)

«Пусть будет славен город наш!»

21:30 - праздничный салют

21:40 - шоу-программа Артёма

Грохольского (Калуга)

22:40 - шоу-программа

Антона Лисова (Калуга)

Танцевальная площадка:

16:00 - детская дискотека-путешествие

«Город счастливого детства»;

19:00-24:00 - День города

по-молодёжному «Всем

сердцем с тобой, мой

город родной!»

Спортивная площадка:

18:00 - фестиваль единоборств

«Кировский район -

территория здоровья»

(соревнования по боксу, борьбе, волейболу, спортивные аттракционы)

Главная аллея:

18:00 - выставка работ «Киров глазами молодёжи»

Стадион ФОК «Лидер»

17:00 - чемпионат Калужской области по футболу (Киров - Думиничи)

Городской музей

10:00-19:00 - выставка живописи Юрия Спирина «Загадки портрета»

Выставочный зал Киноконцертного зала

10:00-19:00 - групповая выставка живописи Алексея Евдокимова и Андрея Никитина

Всероссийская акция «Ночь кино» в рамках празднования Дня российского кино**КИНО ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ****Площадь перед Киноконцертным залом:**

20:00 - м/ф «Смешарики: легенда о золотом драконе» 6+

21:30 - х/ф «Батальон» 12+

23:40 - х/ф «Легенда №17» 12+

Площадь ДК «Юбилейный»:

20:00 - х/ф «Батальон» 12+

22:10 - х/ф «Легенда №17» 12+

Берегите здоровье

Рак лёгких

Рак лёгких - злокачественное образование, развивающееся из пораженного эпителия лёгких. Несмотря на качественный прогресс медицинских технологий, смертность от этого заболевания сегодня все еще очень высока (85% от числа заболевших).

Мужчины подвержены этой патологии в большей степени, чем женщины.

Особое внимание следует проявлять людям, которые курят, поскольку они находятся в группе риска по данному виду заболевания.

Диагностика рака лё